

Dagsorden for Fællesmøde

tirsdag den 12. juni 2018 kl. 20.00

1. Valg af ordstyrer

2. Referent og tonemestre

Det er hus 16's tur til at tage referat, og de finder selv en afløser, hvis de ikke kan komme. Det er hus 15's tur til at være tonemester, og de finder selv en afløser, hvis de ikke kan komme.

3. Godkendelse af dagsorden

4. Godkendelse af referat

Godkendelse af referat af fællesmødet onsdag d. 14. maj og 31. maj 2018

5. Punkter til beslutning.

- a) Skal fælleshusets altan bibeholdes eller nedrives?
- b) Opbevaring af hus 3's flyttekasser i fælleshus - Se side 2

6. Punkter til debat

- a) Godkendelse af tilbud fra anlægsgartner
- b) Skure til cykler/brænde v. Torben M.- Se side 2
- c) Forslag til Shelter i lunden v. Eva og Mikkel

7. Nyt fra bestyrelsen, udvalg, interessegrupper og opfølgning på opgaver

- a) Orientering fra energnisterne
- b) Orientering fra bestyrelsen

8. Eventuelt

Vel mødt – bestyrelsen